
  Zápisnica č.10/2012 

zo zasadnutia OZ zo dňa 26.06.2012 

 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ospravedlnená M. Svoreňová  

 

Program:  

  1. Otvorenie 

  2. Kontrola uznesenia 

   3. Návrh - VZN č. 4/2012 o  poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe  

         a výške úhrad za sociálne služby       

      - VZN č. 5/2012 o určení výšky príspevku na činnosť školy     

         a školského zariadenia 

4. Rozpočtové opatrenie č. 2 

   5. Správa HK  - vyúčtovanie dotácie za rok 2011 

   6. Delegovanie poslancov za členov Rady školy pri ZŠ s MŠ  

  7.  Dodatok k Zmluve o zriadení spoločného obecného úradu Zvolen 

  8. Zmena prevádzkových hodín 

     9. Prejednanie žiadostí o odkúpenie obecného pozemku a prenájom obecného  

      pozemku 

10. Prejednanie odvolania proti Rozhodnutiu, ktorým sa vyrubuje poplatok za  

      KO a DSO 

11. Verejné poďakovanie členkám obecnému spevokolu a klubu dôchodcov   

12.  Vyhodnotenie akcií: Súťaž predníkov o cenu R. Oláha, Slatinský jarmok 

13. Diskusia 

14. Návrh na uznesenie 

15. Záver 

 

K bodu 1: 

Pani starostka srdečne privítala poslancov  a občanov  na riadom zasadnutí Predložila 

program rokovania na doplnenie. Keďže nikto nedal doplňujúci bod, po odsúhlasení 

programu sa rokovanie riadilo  týmto programom. 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí J. Račko, M. Kučera, A. Kubovská  a za overovateľov 

zápisnice M. Huliaková, J. Brodiansky 

 

K bodu 2: 

Prednostka urobila kontrolu plnenia  uznesenia z posledného zasadnutia OZ. Konštatovala, že 

jednotlivé uznesenia sú splnené resp. v plnení. Ďalej podala správu o činnosti poslancov 

z pracovných porád, ktorá tvorí prílohu zápisnice. 

 

K bodu 3: 

Pani starostka predložila návrh VZN č. 4/2012 o  poskytovaní sociálnych služieb, o spôsobe  

a výške úhrad za sociálne služby a VZN č. 5/2012 o určení výšky príspevku na činnosť školy  

a školského zariadenia.  

Zmenou legislatívy je potrebné  novelizovať nariadenia obce. 

Zatiaľ obec neposkytuje opatrovateľskú službu, preto sa vychádzalo z ekonomicky 

oprávnených náklad Mesta Zvolen. Poskytovanie opatrovateľskej služby je maximálne na 8 

hodín, bez soboty, nedele. Štát tieto výdavky nebude kompenzovať, všetko znáša obec 

z rozpočtu, z podielových daní.  

Na návrh ZŠ s MŠ sa menia príspevky v MŠ a ŠKD. Mení sa výška mesačného príspevku za 

pobyt dieťaťa v MŠ  z 10 € na 15 € ( dobrovoľný príspevok už rodič nebude platiť) a na 



čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí zo 4 € na 6 €. Príspevok za stravu 

ostáva nezmenený. 

Komisia na prípravu a posúdenie pripomienok v VZN doporučuje OZ navrhované VZN 

prijať, neboli dané žiadne pripomienky.  

 

K bodu 4: 

Pani starostka na návrh ekonómky obce predložila rozpočtové opatrenie č. 2. Bežné príjmy sa 

navýšili   o vrátenie DPH z dotácií 3.4.1. – rekonštrukcia výstavných priestorov v kultúrnom 

dome, o voľby do NR SR, . Bežné výdavky sa zvýšili o odvody členov vo volebných 

komisiách a ďalšie položky súvisiace s voľbami, o položky súvisiace s Projektom 

revitalizácie krajiny, o odstránenie havarijného stavu kotolne v ZŠ, havarijného stavu 

oplotenia ihriska, o údržbu a opravu miestnych komunikácií. Vlani bolo uzn. OZ schválené  

zakúpenie kovového pódia, ale fakturované je v tomto roku, preto z FO sa vyčlenila potrebná 

čiastka.  

 

K bodu 5: 

Hlavná kontrolórka podala Správu o vyúčtovaní poskytnutých dotácií jednotlivým 

organizáciám  v rok 2011 a ich účelnosť využitia. Správa tvorí prílohu zápisnice. 

 

K bodu 6: 

Na základe končiaceho sa volebného obdobia Rady školy pri ZŠ s MŠ T. Vansovej  a voľby 

novej, OZ  má delegovať 4 poslancov za členov RŠ. Poslanci sa dohodli, že ostávajú tí istí čo 

boli delegovaní na začiatku volebného obdobia OZ – Vladimír Bahýľ, Ján Beňo, Alena 

Kubovská,  Marián Kučera,.  

 

K bodu 7: 

Pani starostka oboznámila prítomných s Dodatkom k zmluve o zriadení spoločného obecného 

úradu  Zvolen. Na sociálnu agendu v zmysle právnych predpisov musí byť odborne spôsobilá 

osoba. Týmto dodatkom sa rozširuje služba OSÚ podať za obec žiadosť o zápis do registra 

poskytovateľov sociálnych služieb a Mesto Zvolen zabezpečí  odborne spôsobilú osobu 

z radov svojich zamestnancov .  

 

K bodu 8: 

Martina Bombalová, Zvolen – žiadosť o predĺženie otváracích hodín prevádzky Pohostinstvo 

u suseda, SNP 374/11, Zvolenská Slatina z 21,00 hod na 22,00 hod. 

Poslanci doporučujú otváracie hodiny schváliť, nakoľko sú v súlade s VZN 2/2010 o určení 

pravidiel času predaja v obchode a času prevádzky služieb.. 

UNIAGRO s.r.o., Zvolenská Slatina – žiadosť o zmenu prevádzkových hodín : pondelok – 

piatok od 7,00 hod. do 15,30 hod, cez víkend a sviatky od 9,00 hod. do 13,00 hod. 

Poslanci nemajú námietky voči zmene prevádzkových  hodín firmy UNIAGRO a doporučujú 

OZ schváliť. 

 

K bodu 9: 

SEPO s.r.o., Zvolenská Slatina – žiadosť o odkúpenie obecného pozemku parc.č. KN- C č. 

839/12, nakoľko ho obhospodaruje a udržiava od roku 1994.  

Predmetný pozemok sa ťahá od ich nehnuteľnosti po Športovú ulicu popri dome p. 

Masarykovej, poslanci nedoporučujú ho odpredať.  

Martina Bombalová, Zvolen – žiadosť o prenájom pozemku na zriadenie letnej terasy pri 

Pohostinstve u suseda medzi hasičskou zbrojnicou a predajňou mäsa ( čiže oproti vchodu do 

výčapu).  



Po prediskutovaní žiadosti, poslanci sa zhodli, že nesúhlasia, aby sa predmetný pozemok 

prenajal. 

 

K bodu 10: 

Starostka obce  oboznámila prítomných s odvolaním sa pani Dany Jakubíkovej zo Zvolena 

proti Rozhodnutiu č. 1007, ktorým je vyrúbený  poplatok za KO a DSO na rok 2012. Pani 

Dana Jakubíková je  vlastníčkou záhrady a záhradnej chatky v Kobeľovci. Sumu považuje za 

neprimerane vysokú.  Zdržuje sa na chatke cca 6 mesiacov   cez víkendy. 

VZN č. 4/2011 zo dňa 15.12.2011 je platné, schválené uzn. 68/2011, sadzby za KO a DSO na 

rok 2012 sú určené v § 5. V zmysle § 98 zák. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach v platnom 

znení možno zmeniť k 1. januáru zdaňovacieho obdobia.  

 Poslanci s odvolaním sa zaoberali na pracovnej porade 14.06.2012, nedoporučujú vyhovieť 

odvolaniu a navrhujú postupovať podľa §73 ods. 2  zákona 563/2009 Z.z. o správe daní 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

 

K bodu 11: 

Pani starostka  verejne poďakovala obecnému spevokolu a účinkujúcim dôchodkyniam 

v Kováčovej.  

Oblastný výbor Slovenského  zväzu protifašistických bojovníkov zaslal na obec poďakovanie 

nášmu ženskému spevokolu, ktorý svojim vystúpením 18.05.2012 prispel k dôstojnej pietnej 

spomienke pri pamätníku SNP – Bôrik v Kováčovej. 

 

K bodu 12: 

Pani starostka poďakovala predsedovi kultúrnej komisie, jej členom, pracovníkom , ktorí sa 

podieľali na organizovaní, zabezpečovaní kultúrno-spoločenských akcií organizovaných 

obcou. Informovala o akciách Súťaž predníkov o cenu Rinalda Oláha ( 20.0521) a Slatinskom 

jarmoku (16.06.2012).  

Súťaž predníkov o cenu Rinalda Oláha .Ministerstvo kultúry finančne nepodporilo tento 

projekt, minister kultúry zobral záštitu nad podujatím. Obec finančnú  podporu dostala 

z BBSK vo výške 1700€. Nevyhnuté náklady na akciu činia 4000 €. Na vstupnom sa vybralo 

140 € a obec z rozpočtu zafinancovala 2160 €. Ohlasy na akciu boli pozitívne.  

Slatinský jarmok bol  16.06.2012, zúčastnili sa tri súbory – spevácka skupina  z Kysáča 

(Srbsko), Folklórna skupina Szécsényi Iglice (Maďarsko), Folklórna skupina Kečera 

z Jakubian a naša Folklórna skupina Slatina. Akciu finančne podporili podnikateľské 

subjekty. Okrem kultúrneho vystúpenia sa predstavili gastronómiou svojho regiónu. Podujatie 

sa vydarilo, ohlasy boli dobré. Organizátori konštatovali nižšiu účasť. Vyúčtovanie nie je 

ukončené, nakoľko faktúry ešte stále chodia.  

Pani starostka aj v budúcnosti chce v týchto akciách pokračovať.   

 

K bodu 13: 

1.Ján Račko – poďakoval obci, kultúrnej komisii za dobrú   spoluprácu. Vyzdvihol jednotu 

všetkých, stretli sa na akciách všetky zložky – futbalisti,  hasiči, mladí matičiari, skauti, 

folklórna skupina  – Deň detí, Slatinský jarmok. Tieto akcie by sa mali zachovať aj do 

budúcnosti. Myslí si, že treba upustiť od súťažného jedenia bryndzových halušiek, radšej sa 

zamerať na oslavu ovčiarstva, bryndze a výrobkov, prezentáciu aj malých podnikateľov 

v tomto obore. Komisia navrhuje túto akciu posunúť na september a priestorovo orientovať na 

tréningové ihrisko. Ďalej sa opýtal, či p. Kulich už požiadal o búracie povolenie.  

2. Marián  Kučera poďakoval aj pracovníkom obecného úradu, ktorí akciu pripravovali 

a zabezpečovali finálne práce.  

3. Ján Beňo – nadviazal na bryndzové halušky, treba vymyslieť niečo nové, inú koncepciu.  



K výstavbe galérie J. Kulicha vysvetlil, že búracie povolenie má vybavené, stavebné 

povolenie by chcel ešte tento rok vybaviť, musel prerábať projekt kvôli elektrickému vedeniu, 

ktoré má ísť zemou.  

4. Ingrid Ostrolucká informovala, že na Slatinskom jarmoku výrobca z Moravy predával 

syrové výrobky, zhovárali sa spolu, bol by ochotný prísť na Slatinské halušky,  ukázať priamo 

niečo z výroby, ale chce mať za to zaplatené.  

5. Jozef Pavlík – informoval, že stavebný odpad z búračky Kulichovho domu budú vyvážať 

na strelnicu. Požiadal obec, aby informovala občanov, že skaly si môžu zobrať priamo 

z búraniska. 

6. Ján Beňo odpovedal, že práve skaly si ponechajú na výstavbu oplotenia, tie nechcú odviesť 

zo staveniska.  

 

K bodu 14: 

Predseda návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie a poslanci hlasovali za každé 

jednotlivo. 

- uznesenie  č. 126-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

                                                         ,  

- uznesenie  č. 127-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

 

- uznesenie  č. 128-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

 

- uznesenie  č. 129-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

 

- uznesenie  č. 130-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

- uznesenie  č. 131-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

- uznesenie  č. 132-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

- uznesenie  č. 133-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

- uznesenie  č. 134-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

- uznesenie  č. 135-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

- uznesenie  č. 136-prijaté – za hlasovali: V. Bahýl, E.Bartková, J.Beňo, J. Brodiansky,  

M.Huliaková, A..Kubovská , M..Kučera, J.Račko 

 

 

K bodu 15: 

Na záver pani starostka poďakovala poslancom a prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.  

 

 

 

Zapísala: I. Ostrolucká 

 



 

 

Ing. Anna Pavlendová      Ing. Mária Klimentová 

    prednostka OCÚ               starostka obce 

 

 

 

 

      Ján Beňo 

        zástupca starostky 

 

 

 

 

 

 

Ing. Ján Račko       Elena Bartková 

  Overovateľ            overovateľ 

 


